



В воскресенье в перуанском регионе Мадре-де-Диос объявили чрезвычайное санитарное положение. Регион занимает юго-восточную часть Перу. В нем располагаются тропические леса Амазонии. Так что же такого случилось, что властям пришлось объявлять чрезвычайное положение?

Такое решение было принято региональными медицинскими властями. В районе р. Амазонки то и дело случается резкий рост числа заболеваний малярии, лихорадки денге, желтой лихорадки и многого другого.

Если пару-тройку месяцев назад в этом не было необходимости, то сейчас объявление ЧП необходимо. В регионе зафиксирована вспышка различных вирусов, которые вызывают сильное расстройство кишечника тракта, а также ряд других тропических болезней.

Пока в СМИ не поступало сообщений о летальных исходах у заболевших. Возможно, эта информация тщательно скрывается. Как бы там ни было, власти уже инициировали закупку лекарственных препаратов. Кроме того, они обеспокоились созданием дополнительных запасов лекарств. Эта мера – необходимость, так как не раз случалось так, что ситуация выходила из-под контроля и граждане гибли.

В регионе под названием Мадре-де-Диос проживает 113 тыс. человек. Регион богат на шахты, где ведется добыча полезных ископаемых. Процесс добычи ископаемых, в том

числе и золота, - трудоемкое мероприятие. Его проведение приводит к тому, что у граждан ослабевает иммунитет и вследствие этого происходит рост числа кишечных заболеваний. В этом регионе Перу, кроме того, находится нацпарк Ману. Для тех, кто не в курсе, Ману – объект Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Кстати, стоит напомнить, что в апреле 2012 г. во Вьетнаме случилось ЧП. Медики столкнулись с неизвестным заболеванием. Оно привело к гибели семнадцати человек. Памятуя об этом случае, власти Перу решили ужесточить меры на шахтах, требуют неукоснительного соблюдения санитарно-эпидемиологических правил. Если местные жители будут фиксировать у себя плохое самочувствие, то им надлежит прийти в кабинет к врачу-терапевту.

[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)